Контрольна робота з фізики 7 клас  «Тиск твердих тіл , рідин і газів»
1. Тисквимірюють у :
            а) Па ;  б) Н ; в)кг ; г) м² .
2.При зменшенні об’єму тиск газу :
            а) не змінюється ; б) збільшується ; в) зменшується ; г) тиск газу не залежить від об’єму .
3. Нормальний атмосферний тиск  - це приблизно:
           а) 106Па;  б) 104Па;  в) 105Па;  г) 103Па.
4. Формула яка описує закон Архімеда має вигляд:
           а)     ;       б)  р=      ;       в)       ;       г)
5. Сила Архімеда залежить від:
        а) густини рідини;  б) об’єму рідини;  в) густини тіла;   г) не залежить від жодної з вказаних величин .
6.Виберітьзайве:
а) 1 атм. ;   б) 760 мм рт ст.;   в) ≈105Па;   г) 1 кПа
7. Тиск зовнішніх сил на рідину або газ передається в кожну точку рідини або газу . Це
            а) закон Ньютона ; б) закон Гука ;  в) закон Паскаля ; г) закон сполучених посудин.
8. Тиск рідини визначають за формулою :
           а)      б) ;  в) р= ; 
9. Визначте найбільшу величину :
             а) 1 кПа  ; б) 1 Па ; в) 1 ГПа ;  г) 1гПа.
10. . Гідравлічний пресс дає виграш:
            а) в роботі; б) у силі; в) у площі; г)  в переміщенні
11. Атмосферний тиск вперше виміряв:
             а) Паскаль;  б) Ньютон;  в) Торрічеллі;  г)Гук.
12.Біля підніжжя гори барометр показує нормальний атмосферний тиск, а на вершині – 721 мм рт ст.  Яка приблизно висота гори:
            а) 200 м;  б) 390 м;  в) 490 м ;  г) 590 м.
13. Визначте , чому дорівнює об’єм шматка міді , що виштовхується з гасу силою 240 Н. Густина гасу 800 кг/м3.
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